11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 29.12.2008 12:41:00

dopmupoBaHus 3aKiTI0YeHust Bpada: 29.12.2008 14:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165248/answer/165249




3npaBCcTByUTE, AHTOH!

[lnvHa MOJI0BOr0 YjieHa CYUTAeTCd HOPMaJlbHOM, eCJIM ero pa3Mmep IpeshimaeT 9,5 cM. Bam pa3smep -
13 cMm, 910 - HOpMa. C HaYaJIoOM IOJIOBOM XKU3HK 0O0JIh B TOJIOBKE ITOJTHOCTHIO HCYE3HET.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o510BUeHKO.



